
29.09.2009

Simply White - TOP STYL DESIGNER Brice Mensah ve Studiu 
LR

Brice Mensah se stal novým držitelem prestižního titulu 
TOP STYL DESIGNER udělovaného pravidelně dvakrát 
ročně na veletrhu módy Styl&Kabo. Jeho vítěznou 
kolekci "Simply White" vystavuje v září galerie 
oděvního designu Studio LR.

Výstava je veřejnosti přístupná od 3. září do 4. října, 
vždy od neděle do úterý, 10:00 - 18:00 hod. Vstup do 
galerie (Malostranské nábřeží 1, 1. patro, Praha 1) je 
zdarma.

SIMPLY WHITE

Kolekce klade důraz na jednoduchou rafinovanost, se kterou byly 
jednotlivé oděvy modelovány. Jde o pokračování výrazové linie autora, 
která ve svém počátku rozvíjela teorii "symbiotického soužití" textilního 
materiálu a lidského těla a byla ve svém pokračování přivedena k "ad 
absurdu" volného padání textilie na tělo. Tam byla následně nahodilá 
forma fixována a převedena ve formu oděvní, která si zachovávala 
vlastní svébytnost avšak dovolovala lidskému tělu sebevyjádření.

V dalším pokračování autor tento námět výrazně odlehčuje a bere 
kolekci jako hru, kdy jednoduché fragmenty vzešlé z modelace přetváří 
do nositelné podoby na pomezí snu a reality.

"Právě tyto okamžiky těsně před probuzením stojí za obecnou inspirací 
kolekce. Polospánek, který rozmazává jasné kontury, protahuje dané 
proporce a přetváří skutečnost skrze zastřený průhled nejasným 
zrakem, a první světlo láme do široké škály odstínů bílé barvy. To vše 
na pozadí odcházející noci."

Úzká a protáhlá silueta s důrazem na ženskou eleganci je 
charakteristikou celé kolekce. Zvýšené pasy, u kalhot s "nekonečnými" 
rovně střiženými nohavicemi, uvolněné, splývavé topy, prolínání forem, 
kde jednou materiál volně a přirozeně padá, aby byl podruhé přísně 
upoután k tělu. Ve velké míře se uplatňuje řasení a sklady. Ležérní 
"pyžamovou" atmosféru dodává oděvům zapínání na "vázačku".

Zvláštního efektu pro zvýraznění světlých outfitů je dosaženo použitím 
černých celotě si jednotlivé lových overalů. Díky nim modely typově 
neperzonifikujeme a máme tak možnost zapojit vlastní fantazii 
výhradně směrem k oděvu.

Materiálový výběr byl procesem, kdy výběr jednoho materiálů reagoval 
na materiál již dříve zvolený. Dominantní roli, krom úpletů, použitých 
na overalech a částech jednotlivých oděvů jsou dále žerzeje, satény, a 
různé kvality šifonu.



JIŽ DESÁTÝ TOP STYL DESIGNER VE STUDIU LR

Měsíční expozice ve Studiu LR je jednou z cen, kterou získávají noví 
držitelé titulu TOP STYL DESIGNER. Mezi další patří například i účast na 
letním workshopu Tolerance materiálu, pořádaném každoročně Liběnou 
Rochovou na Farmě Bolka Polívky. "Tyto odměny jsou zároveň 
poděkováním organizátorům veletrhu Styl & Kabo - společnosti BVV, 
která dlouhodobě podporuje záměry galerie oděvního designu Studio 
LR," říká ředitelka galerie Liběna Rochová.

Držitelé titulu TOP STYL DESIGNER vystavují své vítězné kolekce ve 
Studiu LR pravidelně. Expozice Brice Mensaha je v pořadí už desátá. 
Před ní prezentovali své kolekce návrháři: Petra Krahulcová (březen 
2009), Mirka Talavášková (září 2008), Zuzana Sedmidubská (březen 
2008), Marcel Holubec W (září 2007), Mária Štraneková (březen 2007), 
Eva Brzáková a Markéta Vinklerová - e:be (září 2006), Andrea 
Kvasnicová (březen 2006) a Radana a Pavel Ivančicovi - Muset (září 
2005).

(zpět...)
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